

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 45 (18743)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
22
МАРТА
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 6.27
Заход солнца 18.46
Долгота дня 12.19

Всемирный день
воды

Погода:

Днем переменная облачность, температура - 3... - 5°C, давление 748 мм рт. ст, относительная влажность 94%, ветер ю.-в. 1-2 м/сек, предстоящей ночью - 5... - 7°C.

В этот день родились:
1915г. - Г.Жженов, актёр;
1958г. - В.Сюткин, певец;
1961г. - А.Цецало, актёр, продюсер.

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ДОРОЖНИКИ ПРОТИВ ПАВОДКА

В связи с паводковым периодом городские дорожные службы продолжают расчищать дорожное полотно и тротуаров от снега, выполняют другие противопаводковые работы.

К настоящему времени с городских улиц вывезено около 56 тысяч кубических метров снега, расчищено 17 из 52 имеющихся водопропускных труб. Эта работа проведена в посёлке Дачном, на четвёртом участке, на проспектах Лени-

на, Текстильщиков, бульваре Химиков. В дальнейшем предстоит очистить колодцы ливневой канализации. Запланирована расчистка и срезка кустарников на ручье Камышанском в районах улиц Гоголя, Апрельской, Водопойного тупика.

ЗАЩИТИМ СЕБЯ САМИ

С этой недели в городе начнутся мероприятия в рамках традиционных дней защиты от экологической опасности, проводимых ежегодно с марта по июнь.

Уже стало правилом уделять весной повышенное внимание состоянию окружающей среды. С этой целью будут организованы рейды по проверке предприятий и учреждений на предмет сокращения выбросов, утилизации отходов, содержания в надлежном порядке территорий. Запланирована совместная работа для снижения токсичности воздуха вблизи

транспортных магистралей, ограничения вредного влияния автотранспорта на экологию. Как обычно, пройдут субботники по санитарной очистке и благоустройству, чтобы убрать зимние накопления, сделать город уютным и нарядным. Венцом мероприятий станет 5 июня - Всемирный день защиты окружающей среды, когда подведут итоги этой ежегодной экологической акции.

ГОРДОЕ ИМЯ - ВОЖАТЫЙ

Впервые в городе прошел конкурс мастерства "Я - вожатый!".

Он проводился среди молодых людей в возрасте от 16 до 25 лет, имеющих опыт работы вожатым в школьных лагерях, дворовых отрядах, детских загородных оздоровительных лагерях.

Организаторами конкурса стали отдел молодежной политики администрации города, управление образования, социальный центр молодежи.

Целью конкурса являлось выявление, поддержка и распространение положительного опыта деятельности организаторов детского досуга (вожатых), внедрение инновационных подходов в теории и практике организации детского досуга.

Среди заданий конкурса ребята организовывали коллективное творческое

дело на отряде из 20 человек, представляли визитную карточку себя как вожатого в разных сценических формах, разбирали педагогическую ситуацию и предлагали выход из нее.

В конкурсе приняли участие 6 ребят, а победителем стала студентка Кузбасской государственной педагогической академии, член педагогического отряда "Луч" Анна Догадина.

Среди членов жюри участники оценивали вожатый Всероссийского детского центра "Орленок" г.Туапсе Людмила Агеева, которая отметила высокий уровень подготовки участников и предложила ребятам приехать на учебу в школу педагогических кадров Всероссийского детского центра "Орленок".

ЛЮБИМЫЕ ГЕРОИ Т. БОЧАРОВОЙ

В городском выставочном зале открылась юбилейная выставка члена Союза художников России Татьяны Бочаровой "Animalist", проходящая в рамках приоритетного регионального национального проекта "Культура".

С работами директора выставочного зала Т.Д. Бочаровой хорошо знакомы жители не только нашего, но и других городов области. В экспозиции представлены картины, героями которых являются животные - любимый жанр этого автора. Всего на выставке около ста работ - живопись, графика, скульптура.

Часть из них - натурные зарисовки представляются впервые.

На открытие выставки были приглашены клуб любителей живописи из города Мариинска, ансамбль "Казачий хор", художники и искусствоведы из Кемеровского союза художников и города Томска.

Служба новостей.



НАСТУПЛЕНИЕ НА БАРАКИ

Улица Лапшиновская, 47 - это первый в наступившем году барак, предназначенный городской программой под снос. Благодаря ей сразу 11 семей улучшили жилищные условия, переехав в благоустроенное жильё. Надо добавить: в тот же день переехали ещё восемь семей, покинув барак по улице Топкинской, 147.

Символически смотрелся экскаватор, ковшом "разгрызающий" послевоенную рухлядь, сработавшую из тонких досточек и фанеры. Удивительно, что более 70 лет держались эти стенки толщиной в десять сантиметров, давая кров обездоленным горожанам.

- Низкий поклон властям за то, что они изменили нашу судьбу, - говорит хозяйка квартиры № 8 из барака по улице Лапшиновской Зоя

рает темпы. К примеру, в прошлом году было снесено всего два барака, отнесённые в разряд аварийного жилья. В нынешнем году ад-

квартиру в муниципальную собственность, а туда вселяются жители аварийного жилья. Вариант очень эффективный, выгодный и городу, и его населению.

- В этом году мы ликвидируем весь, так называемый, аварийный фонд, - сказал заместитель главы города по строительству и городскому развитию Рашид Раисович Бадертдинов. - Теперь главной задачей остаётся увеличение объёмов благоустроенного жилья, которое ленинск-кузнецчане, великие труженики, заслужили.

Е. АПРЕЛЬСКИЙ.

На снимке: идёт снос ветхого жилья.

Фото А. ЗИНОВЬЕВА.

Национальный проект: ЖИЛЬЁ

Ивановна Носова. - Мне 75 лет, из них 45 я прожила на 18 квадратных метрах в этой "засыпке". Вырастила двоих детей. Они, слава богу, имеют хорошие квартиры. Теперь и у меня однокомнатная на проспекте Кирова: с отдельной кухней, ванной, комнатой - люблю-дорого посмотреть!

Отрадно, что "борьба с прошлым" год от года наби-

министрацией поставлена задача - ликвидировать сразу 17 таких строений в районе поселка Лапшиновка и шахты имени 7 Ноября, где проживают 202 семьи. Они улучшат жилищные условия благодаря хорошо налаженной цепочке: имеющие право получить областной льготный денежный заем на расширение жилищной площади оставляют свою

ДЕСЯТЬ ШАГОВ К СЧАСТЬЮ

С начала этого учебного года в нашем городе действует антинаркотическое волонтерское движение, работа которого организована по известной реабилитационной программе "10 шагов". Шаг за шагом опытный педагог-психолог Наталья Владимировна Кукушкина внушает детям, как правильно отказаться от употребления психически активных веществ и помочь сделать это своим ровесникам.

Первая группа волонтеров, собранная из учащихся различных школ города, уже прошла подготовку и своеобразную аттестацию. Теперь подготовка подростков осуществляется на базе школы № 37. По окончании занятий учащиеся в торжественной обстановке вручаются удостоверения волонтера, что предполагает дальнейшую работу по профилактике наркомании со сверстниками и с младшими школьниками.

Н.В. Кукушкина считает, что работа даст желаемые результаты, так как большинство подростков доверяют информации, полученной от сверстников. Она для них более доступная и заслуживающая доверия.

В конце марта предполагается проведение городской конференции волонтеров.

М. ТЕРЕХИНА.

НА БАЗЕ Ленинск-Кузнецкого филиала Сибирской угольной энергетической компании состоялась научно-практическая конференция СУЭК на тему обеспечения промышленной безопасности и охраны труда. В её работе приняли участие представители ОАО "СУЭК", филиалов компании со всей страны, Ростехнадзора, учёные. Проведение конференции стало одним из мероприятий целевой программы СУЭК по профилактике аварийности на угольных предприятиях компании.

С анализом ситуации на Ленинском руднике перед присутствующими выступил управляющий филиалом ОАО "СУЭК" Владимир Петрович БАСКАКОВ.

- В мае 2004 года управление Ростехнадзора совместно со специалистами филиала провели ряд комплексных проверок на кузбасских предприятиях СУЭК по состоянию охраны труда и промышленной безопасности. На тот момент СУЭК начинала работать в Кузбассе, и нам важно было понять: что мы получили, чтобы наметить дальнейший план работы. По результатам был составлен график мероприятий на 2004-2006 годы по совершенствованию безопасных условий труда на предприятиях компании. Общая сумма затрат на эти мероприятия составила около 450 миллионов рублей. Сегодня можно отметить, что за 2004-2005 годы программа в основном выполнена.

Работа в этом направлении продолжается: ежемесячно проводятся целевые проверки состояния охраны труда и промышленной безопасности на предприятиях компании, проводятся заседания постоянно действующей комиссии по охране труда и промышленной безопасности, в том числе на каждом предприятии работают действующие комиссии, восстановили работу врачебно-инженерных комиссий. С сентября прошлого года на кузбасских предприятиях СУЭК

БЕЗОПАСНОСТЬ - НА ПЕРВОМ ПЛАНЕ

введено положение о материальном стимулировании работников, которые соблюдают требования охраны труда и промышленной безопасности. Индивидуальная форма ответственности введена впервые в истории угольной отрасли, она предусматривает премиальное вознаграждение за работу без травм и аварий. Точно также участники, которые берут на себя повышенные производственные обязательства, заключают с филиалом СУЭК договоры о материальном стимулировании за работу без травм, аварий и остановок контролирующими органами. Эта система ясно выражает позицию компании: безопасность людей - главный показатель стабильной работы коллективов.

Как отметил В.П. Баскаков, для укрепления производственной дисциплины принимаются и жёсткие меры. За нарушение требований охраны труда в прошлом году были привлечены к дисциплинарной ответственности 2 442 человека, в том числе отстранены от занимаемой должности 28 руководите-

лей, 15 из которых уволены. И в дальнейшем будут приниматься подобные меры.

Проводится сертификация по охране труда: эта работа завершена на шахтах имени Кирова, имени 7 Ноября, "Красноярская", "Егозовская", на остальных предприятиях планируется провести её до конца 2006 года. Подробная информация о мерах, которые предпринимает СУЭК с целью улучшить ситуацию по промышленной безопасности, публикуется в еженедельном информационном листке "За безопасный труд", который распространяется на предприятиях компании.

На шахтах продолжается внедрение монорельсовых дорог с использованием дизелевозов, которые позволяют решить вопрос безопасной доставки людей до рабочего места и обратно. Ведь 50 процентов смертельных и тяжёлых случаев травматизма - это езда на ленточных конвейерах в нарушении требований охраны труда. Сколько бы ни разговаривали с людьми, такие случаи есть и, наверное, ещё будет. Поэтому мы будем устанавливать специальную аппаратуру, которая позволит фиксировать эти нарушения, и, соответственно, будем расставаться с нарушителями. Конечно же, будем проводить индивидуальную работу с людьми. Думаю, эти меры позволят значительно укрепить дисциплину на предприятиях, подчеркнул В.П. Баскаков.

Записала
М. СТРЕЛЬНИКОВА.



Медицинский

ВЕСТНИК

С ГАЗОМ ШУТКИ ПЛОХИ

20 февраля в приемное отделение центра был доставлен девятнадцатилетний Алексей Поляничко. Он работает слесарем в РЭУ и пострадал от взрыва газового баллона, поскольку в этот момент находился рядом. У пострадавшего диагностировали отрыв правой стопы и открытый перелом с повреждением сухожилий на левой ноге.



Такие случаи отрывов, к сожалению, встречаются все чаще. Во время операций по реплантации незаменимым помощником хирургов остается сепаратор для сбора и очистки крови. За операцию Алексей потерял более 2,5 литра крови. Но вся она была успешно возвращена больному.

Через несколько дней микрохирурги убедились в успешном

результате реплантации стопы, больной был переведен из отделения реанимации и в настоящее время находится в отделении микрохирургии. Его состояние специалисты оценивают как удовлетворительное.

Н. СВЕТЛОВА.
На снимке: медицинская сестра Т. Ю. Загородникова с больным А. Поляничко.
Фото Р. ТОРОСЯНА.

ВАЛЕНТИНА Михайловна Мякишева много лет трудится врачом-терапевтом цехового участка.

ТРИ КИТА УСПЕХА

По итогам работы за прошлый год она была признана лучшим специалистом в своей номинации.

Сама она скромно отрицает какие-то особые заслуги, говорит, что у терапевтов поликлиники просто всегда очень много работы: пациенты часто обращаются за консультациями и на приемах, и во время выездов врачебных бригад непосредственно на шахты.

С 1996 года В.М. Мякишева работает цеховым терапевтом шахты имени 7 Ноября и пользуется заслуженным уважением как у пациентов, так и у коллег. Валентина Михайловна – внимательный и отзывчивый врач, хороший специалист, а еще и прекрасная мать. Коллеги прежде всего отмечают у этого врача высокие показатели в работе. Важно, что все пациенты своевременно проходят флюорографическое обследование, взяты на диспансерный учет. Кроме

того, В.М. Мякишева квалифицированно организует деятельность врачебно-инженерных бригад, решая совместно с администрацией шахты вопросы трудоустройства рабочих.

За годы ее работы на этом цеховом участке снижена заболеваемость, всем льготникам вовремя выписывают рецепты, они при необходимости получают санаторно-курортное лечение. Также Валентина Михайловна контролирует работу здравпункта шахты и сама ведет прием. «Коллектив здравпункта у нас грамотный, очень хорошие, внимательные люди здесь трудятся, – говорит Валентина Михайловна. – Шахтеры, обратившиеся за помощью, всегда довольны».

А что может быть важнее для врача? Низкий показатель заболеваемости, благодарность пациентов и уважение коллег – это три кита, на которых держится профессионализм.

М. ДАНИЛОВА.

СПЕЦИФИКА работы врачей и медицинских сестер отделения реанимации и интенсивной терапии во многом отличается от работы других специалистов. Больные здесь находятся под ежеминутным контролем, и тактика лечения может меняться каждый час. Принцип принятия быстрого, грамотного решения у постели больного давно стал неотъемлемым в работе коллектива врачей, что бывает крайне необходимо в критические моменты.

Сегодня здесь трудятся шестеро врачей и более тридцати медицинских сестер. Отделение на протяжении пяти лет активно использует собственные разработки по лечению больных в специализированном центре, благодаря чему показатель летальности опустился до самой нижней отметки в сопоставлении с аналогичными данными по стране. Работа грамотных специалистов, мощная диагностическая и лечебная база позволяют сохранить жизни большему числу пациентов.

Отделение реанимации – это основное, ключевое звено больницы, где получают лечение наиболее тяжелые больные и сосредоточивает свои усилия большинство специалистов центра. Отделение возглавляет доктор медицинских наук С.А. Кравцов. Заведующий определяет тактику лечения, находится в курсе всех новых данных о состоянии каждого тяжелого больного. Каждое утро дежурный и лечащий доктор отчитываются о поступивших и находящихся на лечении.

Много лет трудятся здесь опытные врачи-реаниматологи: кандидат медицинских наук А.В. Шаталин, И.П. Макшанова, Р.Н. Литвиненко. Определенный опыт накоплен у Д.А. Скопинцева, который планирует в ближайшее время вплотную заняться работой над кандидатской диссертацией. Гармонично влились в дружный коллектив серьезные и ответственные доктора, молодые специалисты. После окончания обучения в Кемеровской медицинской академии продолжают учёбу на базе института усовершенствования врачей Д.А. Батулин, С.В. Кучинский, В.С. Малев, Е.С. Петрушин, Н.Н. Мелякина. Все они активно сотрудничают с кардиологами, травматологами, нейрохирургами, пульмонологами. Благодаря общим усилиям качество лечения находится на высоком уровне, в отделении почти нет послеоперационных больных.

Применяемая здесь аппаратура нового поколения имеет массу воз-

СПАСАЮЩИЕ ЖИЗНИ

можностей как в диагностическом, так и в лечебном плане, она малоинвазивна и высокоинформативна. Прибор измерения центральной кардиодинамики дает точные показания различных параметров работы сердечной деятельности. Аппараты искусственной вентиляции легких – уже на протяжении многих лет незаменимые помощники в работе. Недавно установлен современный аппарат искусственной вентиляции легких, фиксирующий данные о степени накопления углекислоты в крови больного. Отделение располагает и современными аппаратами «искусственная почка». Всё это способствует улучшению качества лечебных мероприятий.

Особый контингент отделения – это дети. Их, к счастью, немного, но жизнь каждого дорога особенно. Около месяца реаниматологи вели борьбу за жизнь пятнадцатилетнего подростка Карена Таняна с тотальной двусторонней пневмонией. Источенный частыми инфекционными заболеваниями иммунитет ребенка не выдержал натиска золотистого стафилококка, который в считанные часы «атаковал» легкие. У мальчика развилась тяжелейшая пневмония с элементами инфильтрации по всем полям. Динамика развития воспаления была, по мнению врачей, ко-

лоссальной. Зона воспаления росла в геометрической прогрессии. Реаниматологам помогли в работе специалисты – пульмонологи, иммунологи, педиатры, клинические фармакологи и сотрудники клинико-диагностической лаборатории. Вместе пришлось приложить массу знаний, умений и усилий, чтобы спасти ребенка жизнь. В результате удалось значительно снизить активность интенсивной терапии, мальчика перевели

на самостоятельное дыхание. Качественный результат лечения невозможен без квалифицированной помощи медицинских сестер, ведь необходимо грамотное выполнение всех процедур. Выполнение предписанных врачом назначений требует иногда не только умения, но и физической силы: во избежание пролежней нужно переворачивать больных с очень высоким весом, проводить санацию дыхательных путей. Много лет здесь добросовестно трудятся перевязочная медсестра Е.Я. Беликова, процедурные сестры Т.Д. Шерина и Н.П. Булдакова, постовая сестра детской палаты Е.Ю. Адмакина. Средний медперсонал отделения во главе со старшей медицинской сестрой О.П. Поплыгиной всегда находится рядом с больными.

Труд коллектива отделения реанимации смело можно назвать незримой для посторонних войной со смертью. И каждая спасенная жизнь в этой борьбе – маленький подвиг врача и медицинской сестры.

С. ШЕВЧУК.
На снимке: коллектив врачей-реаниматологов на обходе.
Фото Р. ТОРОСЯНА.



ЗАБОТА О ДЕТЯХ

В центре открылось второе педиатрическое отделение, которое рассчитано на 30 коек и предназначено для лечения детей в возрасте до 14 лет с заболеваниями органов дыхания.

По словам заведующей отделением С.В. Корневой, здесь еще не закончены все ремонтные работы – продолжают перепланировку комнат, замена окон, некоторая косметическая отделка. Но их завершение – вопрос ближайшего времени. А в отремонтированных палатах, где очень светло, комфортно и тепло, детвора уже получает квалифицированное лечение.

Необходимость создания в структуре центра такого специализированного отделения для детей возникла давно.



Ведь малолетние пациенты, как правило, поступают сюда с острыми респираторными вирусными инфекциями, другой респираторной патологией и часто заражают других больных. Нужна хотя бы временная их изоляция. К тому же в последнее время больных ребят так много, что одно отделение уже просто не справляется с нагрузкой – не хватает коек для госпитализации.

И вот проблема наконец-то решена. В новом отделении трудятся сегодня три доктора (заведующая С.В. Корнева, а также М.А. Кудрявцева и М.М. Чеботарева) и 12 медицинских сестер. С завершением реконструкции палат отделение начнет функционировать на полную мощность.

Н. ЛЕБЕДЕВА.
На снимке: заведующая отделением Светлана Васильевна Корнева осматривает поступившего ребенка.
Фото Р. ТОРОСЯНА.

Что помогает выздороветь

«В таком центре болеть можно», – сказал мне, улыбаясь, пациент неврологического отделения Иван Коняшкин, житель города Польшаева. Его переполняло желание поблагодарить в газете весь коллектив отделения во главе с заведующей Татьяной Леонидовной Визило за все то, что помогло ему выздороветь. А это – прекрасная диагностика, профессиональное мастерство всего персонала, забота и внимание, чистота и уют окружающей обстановки, отличное питание. Иван Иванович очень доволен результатами своего лечения в стенах центра. Он признался: если и придется впрямь поболеть, то становится здоровым хочется именно в таких вот условиях добра и душевной теплоты.

Н. ЛЕБЕДЕВА.
Страница подготовлена пресс-службой ФГЛПУ «НКЦОЗШ».

ЗАВТРА свой юбилейный день рождения отмечает народный учитель, почётный гражданин города, человек, чья деятельность отмечена орденом Трудового Красного Знамени, множеством других наград и званий, — Алла Алексеевна СИДОРЕНКО. Уже 36 лет

она руководит коллективом школы-интерната № 5 и остаётся не просто учителем, директором, но и педагогом-новатором, подвижником своего дела. О том, каким был прошедший путь, Алла Алексеевна рассказала накануне знаменательной даты.

ЗДЕСЬ ДЕТИ МОЕЙ СУДЬБЫ

— Это поняла сразу. Но сначала такое ощущение испытывала оттого, что и моё детство, выпавшее на годы войны, было сиротским. А потом они действительно стали детьми всей моей дальнейшей судьбы.

Пришла на работу в школу-интернат № 5 после учительствования в мужской школе № 33 (что дало определённую закалку характера), двенадцатилетней деятельности на посту руководителя городского профсоюза учителей, преподавания в школе слепых. Тогда все говорили: "Да не будет она в этом пекле работать". Но я осталась.

Интернат находится в одном из старейших городских зданий, и первое, что тогда увидела, — неработающую канализацию, запущенность, уют, полное отсутствие хоть какой-то эстетики.

В первый же день собрала мужчин и разрушила всё непригодное, что подалось разрушению. Потом вызвала представителей горно. Не знаю как, но деньги на ремонт нам дали. Обратилась к шефам-шахтёрам, тоже помогли. Тогда ничего не надо было выпрашивать — давали, сколько нужно, и всё, что могли. Многие деливали сами — учителя, воспитатели — понемногу, каждый год, без особых затрат и вкладов денег.

В первый учебный год стала говорить о новых методиках, но учителя утверждали: "Это дети, которые не хотят и не будут учиться". Однако я

считала, что надо многое пересмотреть в отношении этих ребят.

Когда прошёл первый углублённый осмотр, поняла, что большинство из них — больные, у некоторых — по два хронических заболевания. Значит, мы должны были создать для них особые условия. А когда любишь детей, правильно избрал профессию, понимаешь, к чему надо стремиться, то должен быть и результат.

— То есть когда появилась возможность выбрать путь развития, вы остановились на оздоровлении и здоровьесбережении детей?

— Мы хотели не только сделать детей здоровыми, убрать из интернатского быта гиподинамию, а повысить личную самооценку ребят через занятия спортом. Для начала пригласили методиста по физвоспитанию из экспериментальной школы, знатока своего дела, увлечённого баскетболом. Через полгода наша команда завоевала первенство в городских соревнованиях. Потом был педсовет в спортзале, чтобы все увидели — у детей есть резерв здоровья.

На нас работают все: представители науки, в частности, доктор биологических наук, профессор Э.М. Казин, наши учителя, воспитатели, лова, медработники. Нам помогают глава города В.К. Ермаков, его заместитель по социальным вопросам В.В. Бочков, начальник управления образования Н.Т. Рылова. И то, что концеп-

ция действует, заслуга всего этого коллектива.

Вот уже восемь лет у нас нет карантина по гриппу, нет чесотки, потому что каждый из ребят в любом месте пользуется индивидуальным полотенцем; потому что в начальных классах введена подвижная модель урока, и после третьего занятия все ребята вместе с педагогами занимаются бегом (дозированным с учётом состояния здоровья). Утром — обязательны зарядка, водные процедуры. Формирование навыков здорового образа жизни стало чёткой системой.

Добиваться этого нам было очень непросто, но уверена: если ребёнку создать условия, если быть к нему добрым, чувствовать его боль, горе, если он не будет болеть, то многое поймёт, ему захочется учиться, стать лучше.

— Это отражено в вашей кандидатской диссертации?

— Диссертация посвящена формированию и сохранению здоровья детей учреждений интернатского типа. Она основана на концепции нашей "Школы здоровья", в основе которой — центр здоровья. В центре действует кабинет функциональной диагностики и ведётся мониторинг по каждому ребёнку. Этот опыт перенимают и изучают в других городах. Издаём книги. Последняя — "Комплексная работа по сохранению и укреплению здоровья воспитанников школы-интерната № 5" рассказывает, с чего мы на-

чинали и к чему пришли.

Хочется, чтобы эти знания, опыт брали на вооружение, и чтобы золотые медалисты, которые выходят из любых школ, были не только умными, но и здоровыми. Ну а наша задача — бороться за судьбу, знания наших детей и доказать, что своим здоровьем можно руководить. Надо учиться и искать то, что будет интересно в дальнейшей жизни. Теперь мы на пороге второго этапа, когда можно перейти к "Школе знаний".

Ребята, которым Алла Алексеевна посвятила свою жизнь, любовь, знания, может быть, пока глубоко не вдумываются в суть логической цепочки: будешь здоров — не пропустишь занятия, получишь систему знаний, возникнет интерес к учёбе, другим полезным занятиям, а спорт поможет преодолеть многие "не могу" и "не хочу".

Дети просто живут в режиме "Школы здоровья".

Об улучшении их физического состояния говорят такие факты: с 2000 до 2005 года число заболеваний опорно-двигательного аппарата снизилось со 138 до 77 случаев; заболеваний сердечной системы — с 21 до 7 случаев; у 47 ребят пришло в норму содержание гемоглобина; у

семи человек повысилось зрение; у 57 детей улучшилось состояние нервной системы.

Победы в спорте и других видах деятельности подтверждают многочисленные грамоты.

Алла Алексеевна считает, что введение в национальный проект "Образование" статьи о здоровьесберегающих технологиях — очень важный, нужный и своевременный момент. А то, что здоровье ведёт к знаниям, к качественно новому воспитанию, в школе-интернате № 5 уже могут доказать на примере целых классов и конкретных детей. И потому Алла Алексеевна считает, что её судьба состоялась, и это судьба счастливого человека.

Л. СОЛОВЬЕВА.



VIII Всероссийская программа правовой поддержки бухгалтера

с 13 по 31 марта 2006 г.



бесплатно

- получите спецвыпуск журнала
- закажите приложение на CD



Консультант Плюс надёжная правовая поддержка



Информационно-сервисный центр
(256) 3-32-75, 3-32-98



ООО "Компания ЛАД-ДВА"

приглашает принять участие в семинаре:

"Бухгалтерская и налоговая отчетность за 1-й квартал 2006 г."
4 апреля, г. Кемерово

Семинар ведут сотрудники ООО "Консультант-Аудит":

аудитор — Исаков Андрей Михайлович; налоговый юрист — Юрченко Лариса Афанасьевна.

В программе семинара:

1. Обзор изменений в законодательстве, вступивших в силу с 01.01.2006 г.
2. Практика применения вступивших в силу с 01.01.06 г. изменений по НДС (на основе писем Минфина и ФНС России)
3. Закон № 28-ФЗ от 28.02.2006 г.:
- изменения порядка вычета в переходный период НДС, предъявленного подрядными организациями, при СМР;
- изменения, касающиеся налогообложения по ставке 0 процентов).
4. Изменения в перечень кодов видов продовольственных товаров, облагаемых 10 %-ной ставкой НДС.
5. Новые формы налоговых деклараций (НДС, ЕСН, налог на прибыль, взносы на ОПС и т.д.).
6. Изменения в законодательство о бухгалтерском учете (ПБУ 6/01).
7. Налог на прибыль: обзор практики разрешения арбитражными судами дел, связанных с применением отдельных положений главы 25 НК РФ (по материалам Информационного письма Высшего Арбитражного Суда РФ).
8. Новые примеры из судебной (арбитражной) практики по самым актуальным вопросам, в том числе:

- по расходам на вневедомственную охрану (налог на прибыль);
- по налогообложению экономической выгоды при безвозмездном пользовании имуществом (налог на прибыль);
- налогообложение авансов (УСНО, налог на прибыль (кассовый метод);
- налоговым вычетам (НДС);
- момент признания дохода при методе начисления (налог на прибыль);
- затраты на строительство (изготовление) основного средства (УСНО);
- 9. Спорные вопросы налогообложения (по материалам писем Минфина и ФНС) по налогам:
- НДС;
- ЕСН;
- налог на прибыль;
- налог на имущество;
- 10. Специальные режимы налогообложения:
- новые формы отчетности по ЕНВД и УСНО;
- спорные вопросы налогообложения.
- 11. Круглый стол.

Для партнеров ООО "Компания ЛАД-ДВА" семинар проводится бесплатно.

Справки по телефонам:
г. Ленинск-Кузнецкий:
3-32-75, 3-32-98;

г. Кемерово:
74-44-44, 74-72-23.

24 марта 1882 года в Берлине Роберт Кох, немецкий микробиолог, выступил с публичным докладом об открытии им туберкулезной бактерии.

Спустя 100 лет, в 1982 году Международный союз борьбы с туберкулезом и болезнями легких предложил считать 24 марта Международным днем борьбы с туберкулезом.

Проблема туберкулеза привлекает все большее внимание, т.к. в последнее десятилетие туберкулез перешел в смертельное наступление. Он не сдаётся и, подобно войнам и голоду, продолжает убивать людей. В 1991 году Генеральная Ассамблея ВОЗ была вынуждена констатировать, что туберкулез все еще является международной и национальной проблемой здравоохранения не только в развивающихся, но и в экономически развитых странах.

Опасная ситуация по туберкулезу, которая оценена экспертами ВОЗ как эпидемия, обусловлена преимущественно экономической нестабильностью в обществе; снижением жизненного уровня населения; стрессовыми ситуациями, ростом миграции, увеличением удельного веса социально дезадаптированных лиц. По образному выражению немецкого ученого Р. Вирхова, "туберкулез — это слезы нищеты, выплывающие вовнутрь".

Ежегодно от туберкулеза умирают 3-4 млн. человек, более 30 тыс. россиян и более тысячи кузбассовцев.

Среди инфекционных заболеваний туберкулез, как причина смерти, занимает 1-е место.

Туберкулез продолжает оставаться актуальной проблемой в России.

Так, начиная с 1991 года заболеваемость туберкулезом растет, и за последнее десятилетие выросла в 3,5 раза, смертность от туберкулеза выросла за этот период в 3,7 раза. В настоящее время в России уровень заболеваемости в 10 раз выше, чем в странах Западной Европы.

Угрожающей остается эпидемиологическая ситуация по туберкулезу и в нашем городе. Так, в 2005 году заболеваемость туберкулезом со-

ставила 119,1 на 100 тысяч населения, превысив эпидемиологически допустимый для туберкулеза порог. Особую тревогу вызывает рост заболеваемости среди детского населения нашего города, которая увеличилась по сравнению с предыдущим годом на 20%. В 2005

стирована запущенная, некурабельная форма туберкулеза. Причинами запущенных случаев туберкулеза часто является социальная дезадаптация заболевших, а порой банальное невнимание к своему здоровью. Хочется еще раз напомнить, что поводом для обследования на туберкулез является: длительный кашель с выделением незначительного количества мокроты, кровохарканье, длительное повышение температуры без причин, потливость, особенно ночная, потеря аппетита, снижение веса.

При возникновении подобных симптомов необходимо немедленно обратиться к участковому врачу, который направит на флюорографическое обследование и микроскопию мокроты. Интенсивному распространению туберкулеза среди населения города способствует наличие большого количества больных с бацилловыделением. В городе насчитывается 165 очагов туберкулезной инфекции. Это "бациллярное ядро", по образному выражению профессора А. Приймака, "настоящая туберкулезная бомба", так как практически доказано, что 1 бациллярный больной может заразить в течение года 15-20 здоровых людей. Безусловно, перед фтизиатрами стоят сложные задачи по профилактике, своевременному выявлению и эффективному лечению больных туберкулезом. Однако медицинский аспект составляет лишь 15% в стратегии борьбы с туберкулезом. Поэтому в нашем городе принята и успешно реализуется программа по защите населения города от туберкулеза, которая предусматривает конструктивное взаимодействие не только медицинских учреждений, но и других ведомств и служб. Реализация программы находится на постоянном контроле со стороны администрации города. Только совместными усилиями мы можем уберечь население нашего города от безудержного сползания в "пропасть" туберкулеза.

О. ПЕРОВА,
Заведующая диспансером.

В БОРЬБЕ С ТУБЕРКУЛЕЗОМ

году в городе от туберкулеза умерло 72 человека. Таким образом, смертность от туберкулеза остается высокой, причем имеют место случаи, когда туберкулез диагностируется посмертно, при аутопсии, что свидетельствует о большом резервуаре туберкулезной инфекции в городе. Безусловно, наибольшему риску заболевания туберкулезом подвержены соци-

Ваше здоровье

дезадаптированные лица: божьи, наркоманы, алкоголики, безработные. Однако в последнее время произошли изменения в социальной структуре заболеваемости. В 2005 году заболели туберкулезом угольщики (5 человек), медицинские работники (4 человека), учителя (1 человек), работники коммунальных предприятий (4 человека).

Значительные изменения произошли в возрастной и половой структурах заболеваемости, наметилась явная тенденция роста заболеваемости среди лиц молодого возраста, а также среди женщин. В предупреждении распространения туберкулеза среди населения большое значение имеют профилактические флюорографические осмотры населения, которые дают возможность выявить ранние формы туберкулеза, протекающие бессимптомно. И хотя 66,6% больных туберкулезом выявляются при профилактических осмотрах, треть больных туберкулезом выявляется при обращении в медицинские учреждения, как правило, с далеко зашедшим туберкулезным процессом. Так, из вновь выявленных больных туберкулезом в 2005 году у 10% диагно-

НА ДНЯХ в нашем городе состоялось открытое первенство города по зимнему картингу. На этот увлекательный турнир собрались 30 гонщиков из семи команд городов Кузбасса.

В ходе упорных, азартных и драматичных заездов (порой некоторым участникам не удавалось по разным причинам дойти до финиша) первые места заняли хозяйка трассы. В классе картингов с рабочим объемом двигателя 125 куб-

Спорт



КАРТИНГИСТЫ ПОКАЗЫВАЮТ КЛАСС

бических сантиметров первое место занял Евгений Грекулов. В классе 250 «кубиков» лучшим был Дмитрий Алимов.

В результате команда нашего города завоевала главный приз.

На втором и третьем местах — соответственно команды посёлка Бачатского и города Кемерово.

М. НИКОНОВ.

На снимке: на трассе соревнований.
Фото Ю. СТЕПАНОВА.

ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого извещает, что комиссией по выбору земельных участков (трасс) под строительство (реконструкцию) объектов 26.02.2006 г. рассмотрены обращения, дано предварительное согласование о возможном (предстоящем) предоставлении земельных участков для строительства следующих объектов (в перечне указаны: предположительное место размещения, наименование объекта строительства, площадь):

1. Строительство гипермаркета в микрорайоне № 4 на земельном участке площадью 3000 кв.метров.
2. Строительство объекта социально-бытового назначения (гипермаркета) на территории бывшего центрального рынка площадью 1 га.
3. Строительство закусочной по смежеству с земельным участком по адресу: ул. Каховская, 42, на земельном участке площадью 300 кв.метров.
4. Прирезка земельного участка под

складирование строительных материалов (производство тротуарной плитки) по смежеству с земельным участком по адресу: ул. Стахановская, 13/1, площадь земельного участка — 0,1 га.

5. Строительство магазина "Автозапчасти" на пересечении ул. Суворова и ул. 7 Ноября площадью 300 кв.метров (напротив АЗС).

6. Строительство жилого дома на месте снесенного дома по пр. Кирова, 1, на земельном участке площадью 800 кв.метров.

Замечания и предложения от населения и общественности по размещению объектов принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления и будут учтены при повторном рассмотрении на комиссии по выбору земельных участков.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб.: 401, 407, телефоны для справок: 3-23-19, 7-12-29.

АРХИВ МЕДИА

КИНО

Кинотеатр "Победа"

Самый масштабный проект в истории российской анимации — приключенческая сказка **"Князь Владимир"**. Древняя Русь, X век. Правление великого князя Владимира святого по прозвищу Красно Солнышко, во времена которого произошли знаменательные для нашей Родины события. Это принятие христианства, объединение Руси, сближение с Византией и победоносная война с кочевыми племенами... На фоне лихих сражений и захватывающих событий крепнет настоящая дружба и рождается первая любовь (9, 11 и 15 час., стоимость билета — 60 руб.).

Криминальный боевик **"Оружейный барон"**. Путешествующий по всему миру торговец оружием Юрий Орлов постоянно оказывается в смертельно опасных местах. При этом за ним охотятся Интерпол, конкуренты

и некоторые покупатели из числа известных диктаторов. В конце концов Юрию придётся держать ответ и перед собственной совестью... (13 час. — 60 руб.; 19 час. — 70 руб.).

Комедийный боевик **"Дом Большой Мамочки-2"**. Чтобы выполнить очередное задание, агенту ФБР Малькому Тернеру вновь приходится пригласить себе облик огромной толстой негритянки по прозвищу Большая Мамочка. В доме человека, подозреваемого в убийстве, Тернер должен исполнять функции няни, но, попав в это неблагополучное семейство, он в итоге привязывается к детям... (17, 21 час — 70 руб.).

Ждём вас в нашем кинотеатре. Телефон 3-41-57.

ВСТРЕЧИ

Устный журнал **"Всегда и везде человек нуждается в воде"** в 12 часов 22 марта, филиал № 2.

Музыкальная гостиная **"Наполним музыкай сердца"** в 15 часов 22 марта, ЦГБ имени Крупской.

Семинар **"Метеорологический потенциал атмосферы"** в 14 часов 23 марта, ЦГБ имени Крупской.

"Круглый" стол **"Что для нас вода?"** в 10 часов 24 марта, филиал № 14.

Праздник книги **"Винни-Пух и все, все, все"** в 12 часов 24 марта, центральная детская библиотека имени Белинского.

Литературная игра-путешествие **"Вслед за искателями приключений"** в 13 часов 24 марта, центральная детская библиотека имени Белинского.

Час любознательных **"Тайны и загадки природы"** в 13 часов 26 марта, филиал № 4.

Игра-путешествие **"На восток от солнца, на запад от луны"** в 13.30 26 марта, филиал № 11.

Экологический турнир **"Мы и природа"** в 14 часов 26 марта, филиал № 6.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор **С.П. БАРАНОВ.**

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@link.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы: - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 21.03.2006г.

Печать офсетная.
Заказ 747
Цена в розницу - договорная.